

Huladékból termék

Huladékból termék – ez a címe annak a kiállításnak, ami októberben látható a Cervinus Teátrum aulájában, s ami kapcsolódik a Körös-szögi Kistérség félmilliárdos pályázatához, mely a térség hulladékgazdálkodási rendszerének továbbfejlesztését célozza.

A kiállítás megnyitón, október 9-én, pénteken a Cervinus Teátrum aulájában *Csasztvan András* igazgató köszöntötte a megjelenteket. Felhívta a figyelmet arra, hogy mindannyiunknak, időseknek és fiataloknak egyaránt van tanulnivalónk a hulladékgyűjtés területén. *Babák Mihály* polgármester a fogyasztói társadalom alapvetését – amit elhasználunk, kidobjuk

– bírálta, mert ezzel nem csak szennyezzük a környezetünket de értékeket is elherdálunk. Szarvas városa már régóta igyekszik szelektálni hulladékát, a régi szeméttelp megszüntével, rehabilitációjával, s az új térségi hulladéklerakó megépültével még inkább érdekeltté válunk a lehető legnagyobb fokú szelektálásban, újrahasznosításban. *Hankó Gergely*, a projekt kom-



SLOVENSKÁ VESELICA – SZLOVÁK VIGADALOM

2015. november 7-én, az
Árpád Szálló dísztermében

Védnökök:

Szlovákia magyarországi nagykövete
Országos Szlovák Önkormányzat elnöke
Szarvas város polgármestere

Az est programjából:

18 órától: Vendégek fogadása

19 órakor: Megnyitó

Zenét szolgáltatnak:

Ludová hudba BUKOVINKA

(Bukovinka népi zenekar – Szlovákia)

Szarvasi Rezesbanda

Mótyán Tibor és zenekara

A rendezvény műsoros programját a CERVINUS Teátrum és a Tessedik Táncegyüttes teszi színesebbé

Tervezett menü: Étvágygerjesztő cseppek, pogácsa;
Tyúkhúsleves csigatésztával;

Marhapörkölt tarhonya körettel, sült tál, savanyúság;
Nosztalgia falatok tót elődeink csemegéiből.

Régi večíerkák és sátras lakodalmak hangulatának felidézése
Tombola – Meglepetések

Házigazdák: Mótyán Tibor és Csasztvan András

Háziasszonyok: Lestyan Katalin és Dósa Zsuzsa

Az est folyamán megtekinthető **Konczos Éva** szarvasi származású festőművész alkotásainak tárlata.

A bálon való részvétel díja 3.000.- Ft

Szeretettel hívunk mindenkit, aki szereti a hagyományok ápolását és a jó hangulatot.

Részvételi szándékot jelezni lehet:

Tel.: 20/4490903, email: tibormo50@gmail.com

Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézete
Szarvasi Régió

munikációs vezetője, az Öko-Pack Kft. munkatársa a megnyitón elmondta, hogy hat esztendeje, a mezőgazdasági főiskolán már bemutatott egy Huladékból termék kiállítást, azóta a föld népessége meghaladta a 7 milliárdot, ivóvíz és termőtalaj gondokkal küzd az emberiség egy része, s a Föld-anya számos intő jellel próbálja az embert figyelmeztetni, amit az ember sorra-sorra figyelmen kívül hagy. Jeles emberek állnak környezetvédelmi programok mellé, a pápa enciklikát adott ki az ember szerepéről az ökoszisztémában, s a magyar köztársasági elnök is elindította az Élő boly-

gó elnevezésű programját. Ahhoz azonban, hogy a Magyarországon évente „megtermelt” 4,5 millió tonna hulladék lerakóra hordásának és szelektív válogatásának arányát megfordítsuk, még mindannyiunknak sokat kell tenni. A Körös-szögi pályázati program ennek a céljának az elérését célozza. A kiállítás pedig azt mutatja be, hogy a különféle hulladékokból milyen termékek állíthatók elő. Hankó Gergely megköszönte az együttműködőknek a segítséget, az érdeklődőknek pedig felhívta a figyelmét a program pályázataira, honlapjára és facebook oldalára.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. október 22-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Lengyel-palota tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2015. évi költségvetés meghatározó bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítéséről 2015. 01. 01. – 2015. 09. 30. időszakra vonatkozóan. Előadó: Dr. Melis János jegyző
2. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft. beszámolója a lakásgazdálkodásról. Előadó: Pakozdi János ügyvezető-igazgató
3. Bejelentések
4. Zárt ülés

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ, munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ŐRÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA!

Szerkesztőség: 5540 SZARVAS, ÁRPÁD KÖZ 4. Szerkesztőségi fogadóórák: hétfőtől - péntekig 9-11 óráig.

Telefon: 06-70-421-7245, e-mail: szvid@szarvas.hu. Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, felelős kiadó: dr. Melis János.

Nyomdai előkészítés és nyomtatás: DIGITALIS KALAMARIS Felelős vezető: TATAI LÁSZLÓ.

A printlap előfizethető a szerkesztőségben és az előfizetési terjesztőknél – Szarvas város belterületén – negyedévre 1740, félévre 3480, egész évre 6960 forintért.